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RESENHA DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 02 DE SETEMBRO
DE 2015.

 
 
Presidência: Desª Cleonice Silva Freire
 
Secretário: Hebert Pinheiro Leite
 
Compareceram os Senhores Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de Jesus
Serejo Sousa, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente
de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa,
Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes
Salazar, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro e Tyrone José Silva.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio
Velten Pereira, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Luiz Oliveira de Almeida. Em
gozo de férias, o Desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 
 
Aprovada a ata da sessão plenária administrativa do dia 24.06.15.
 
 
Matérias extras:
 
1- A Desembargadora Cleonice Silva Freire comunicou que a próxima sessão do Órgão
Especial será realizada onde funcionou o antigo Pleno e que serão feitas reformas na
atual sala das sessões plenárias.
 
2- O Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto parabenizou o Diretor do Tribunal
Regional Eleitoral, Gustavo Adriano Costa Campos pela passagem do seu aniversário
natalício e a Desembargadora  Cleonice Silva Freire também saudou o aniversariante
em nome da Corte.
 
3- O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues deu as boas-vindas ao
Desembargador Tyrone José Silva pela sua 1ª participação no Órgão Especial.
 
4- A Desembargadora Cleonice Silva Freire levou ao conhecimento da Corte que, em
atenção à decisão proferida nos autos do Processo de Controle Administrativo nº
0002493-86.2014.2.00.0000, encaminhou o Ofício GP nº 781/15  ao Conselho Nacional
de Justiça onde comunica que foi retirado do art. 7º, da Minuta do Projeto de Lei do
Plano de Cargos e Salários dos Servidores do Tribunal de Justiça do Estado  do Estado
do Maranhão, o termo “ excluído do cômputo os destinados a assessoramento  de
desembargador”, passando o referido artigo a ter a redação seguinte: 
“Art. 7º - No mínimo 50% (cinqüenta por cento) dos cargos em comissão serão
destinados a servidores efetivos integrantes do quadro único de pessoal do
Poder Judiciário”.        
 
A Desembargadora Cleonice Silva Freire parabenizou os Desembargadores Antonio



Fernando Bayma Araujo e José Ribamar de Fróz Sobrinho pela maneira como vêm
atuando  junto ao Conselho Nacional de
Justiça.                                                                                                                                       
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01 – Processo nº 28.644/2015 – Des. Antonio Guerreiro Júnior, Presidente do Tribunal
Regional Eleitoral do Maranhão, comunica que o encerramento do primeiro biênio do
Dr. José Eulálio Figueiredo de Almeida, como Membro Efetivo do TRE-MA, na
categoria de Juiz, dar-se-á no dia 10.09.15.
 
 
Obs: Manifestou interesse em concorrer à vaga o Dr. Sebastião Joaquim Lima Bonfim.
 
 
“O Tribunal Pleno, por unanimidade, elegeu o Dr. Sebastião Joaquim Lima
Bonfim como membro efetivo do TRE/MA, na categoria Juiz, para o biênio
2015/2016.”
 
 
Votaram os Desembargadores: Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro
Júnior, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Lourival de Jesus Serejo Sousa,
José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Fróz Sobrinho, Vicente de Paula
Gomes de castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo
Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar,
João Santana Sousa, José de Ribamar Castro e Tyrone José Silva.
 
Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo,
Marcelo Carvalho Silva, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José Luiz Oliveira de
Almeida. Em gozo de férias, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf e
Paulo Sérgio Velten Pereira.
 
 
Secretaria da Diretoria Geral.
 

HEBERT PINHEIRO LEITE
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 177402
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